DIALANDO°

Elixa reloj para mujer E123-L504 Especificaciones



COMPRA AHORA

Este documento contiene todas las especificicaciones para el Elixa E123-L504 Reloj para mujer. En la tienda de relojes de DIALANDO[®] watch store ofrecemos una gran sección de relojes autenticos de las mejores marcas de relojes del mundo.

https://www.dialando.es/

PRODUCT INFORMATION EAN (Número de artículo europeo) 5902230323827 Sexo Mujeres Garantía [years] 2 PRODUCT EXECUTION Tipo de pantalla Analog Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES Ancho de caja [mm] 41		
articulo europeo) Sexo Mujeres Garantía [years] 2 PRODUCT EXECUTION Tipo de pantalla Analog Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES	PRODUCT INFORMATION	
Garantía [years] 2 PRODUCT EXECUTION Tipo de pantalla Analog Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES		5902230323827
PRODUCT EXECUTION Tipo de pantalla Analog Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES	Sexo	Mujeres
Tipo de pantalla Analog Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES	Garantía [years]	2
Tipo de movimiento Cuarzo (batería) MEASURES	PRODUCT EXECUTION	
MEASURES	Tipo de pantalla	Analog
	Tipo de movimiento	Cuarzo (batería)
Ancho de caia [mm] 41	MEASURES	
and the copy transfer of the c		

MATERIAL & COLOUR	
Material de la pulsera	Satín
Color del dial o esfera	Rosado
Vidrio	Vidrio mineral
DETAILS	
Resistente al agua	(Por favor, consulte con el servicio al cliente o vea la tapa de cierre)